

「錠剤・カプセル剤粉碎ハンドブック 第8版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「錠剤・カプセル剤粉碎ハンドブック 第8版」（2019年12月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年6月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容		書籍版 反映刷数	登録日
第1刷 第2刷 第3刷	1302～1303頁	ヨウ化カリウム丸50mg 「日医工」 理由欄	誤	<u>著 放射線医薬品のため、管理区域内にて用時調製し使用する</u>	未	2021.06.22
			正	(削除)		